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2016Z03025 

Vragen van het lid Koşer Kaya (D66) aan de Staatssecretaris van 
Economische Zaken over het bestrijden van wildlife crime (ingezonden 
11 februari 2016). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Europa speelt grote rol in illegale dierenhan-
del»?1 

Vraag 2
Kunt u een totaaloverzicht geven van welke middelen er op dit moment in 
en/of door Nederland worden ingezet om de illegale dierenhandel tegen te 
gaan met daarbij aangegeven wie dat middel inzet en bij wie de bevoegdheid 
daarvoor ligt? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Wat is, gelet op het feit dat in Nederland de huidige straffen en de pakkans 
voor illegale handel in dieren laag zijn en tegelijkertijd deze handel in 
omvang vergeleken kan worden met de handel in wapens en drugs, de reden 
dat uw uitgangspunt nog steeds is dat nieuwe wetgeving niet nodig is? 

Vraag 4
Hoe gaat de ter beschikking gestelde vier miljoen euro voor een serie 
projecten op het gebied van bestrijding van de hele keten van wildlife crime 
effectief ingezet worden? 

Vraag 5
Welk percentage van de inbeslagnames van wildlife goederen in Europa vindt 
plaats op Schiphol en in de haven van Rotterdam? Welk percentage van de 
Nederlandse invoer wordt daarmee naar schatting in beslag genomen? 

Vraag 6
Wat zijn de aanvoerroutes van wildlife goederen naar de Europese markt? 
Kunt u daarbij voor de meest populaire verzend- en aankomstlanden duiden 
waarom deze in hoge mate te maken hebben met handel in deze goederen? 
Zo nee, waarom niet? 

1 http://nos.nl/nieuwsuur/artikel/2085286-europa-speelt-grote-rol-in-illegale-
dierenhandel.html?title=europa-speelt-grote-rol-in-illegale-dierenhandel
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Vraag 7
Waar zit(ten) de zwakste schakel(s) in het tegenhouden van de invoer van 
wildlife goederen op de Europese interne markt? Op welke wijze kan 
Nederland of Europese justitiesamenwerking bijdragen aan de versterking 
van die schakel(s)? 

Vraag 8
Hoe gaat de door Nederland georganiseerde wildlife crime-conferentie van 
1 tot en met 3 maart concreet bijdragen aan het verbeteren van de huidige 
situatie? Welke doelen moeten uit de conferentie volgen? 

Vraag 9
Bent u bereid zo spoedig mogelijk na ontvangst van het in maart verwachte 
plan van de Europese Commissie ten aanzien van wild life crime een reactie 
daarop aan de Kamer te sturen? 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van de leden 
Van Gerven (SP), ingezonden 11 februari 2016 (vraagnummer 2016Z03022), 
en Van Dekken (PvdA), ingezonden 11 februari 2016 (vraagnummer 
2016Z03024).
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